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ii 過疎法による固定資産
税課税免除について

高知自動車道　通行止
め規制のお知らせ

　四万十町では、「過疎地域の持続的
発展の支援に関する特別措置法」お
よび「四万十町過疎地域の持続的発
展の支援に関する特別措置法の適用
に伴う固定資産税の特例に関する条
例」に基づき、下記の要件に該当す
る場合は固定資産税課税免除の適用
が受けられます。

▼対象となる事業
●製造業
●農林水産物など販売業
●旅館業（下宿営業を除きます）
●情報サービス業など

▼対象要件
●令和 3 年 12 月３１日までに設備

を新設または増設した方
●青色申告をしている方
●要件判定に係る取得価格の合計

が５００万円を超える事業用資産
（建物およびその附属設備・償
却資産）を新設または増設した方

中土佐 IC ～四万十町中央 IC 間
　対面２車線区間の正面衝突事故防
止のため、下記の区間・日時におい
て、防護柵工事（ワイヤーロープ設置）
を行います。工事期間中、近隣の皆
さまには作業時の騒音・振動などで
大変ご迷惑をおかけしますが、ご理解、
ご協力のほどよろしくお願いします。

昼間通行止め区間
四万十町東 IC ～四万十町中央 IC 間

１月 17 日（月）～ 28 日（金）
9：00～16：00（土・日を除く）

夜間通行止め区間
中土佐 IC ～四万十町東 IC 間

１月 31 日（月）～２月 11 日（金）
朝 20：00 ～翌朝 6：00（日曜を除く）

▼お問い合わせ先
国土交通省　土佐国道事務所
高知国道維持出張所

((

０88-843-6603
株式会社アトム　

((

０88-633-1110

募 第 14 回四万十川桜マラソン
ボランティアサポーター募集

2022年３月27日（日）開催
　第 14 回四万十川桜マラソン大会
開催にあたり第 13 回大会（令和３年
３月 28 日開催）では、コロナ禍であ
りながら町民の皆さまのご協力により
開催することができました。ありがと
うございました。近隣の市町村や全
国的にもマラソン大会を中止する自治
体が多い中、唯一本大会が開催でき
た事で今後のマラソンの大会の先駆
けとなることを四万十町から全国へ発
信することができました。感謝申し上
げます。
　第13回大会を開催したことにより、
第14回大会では新型コロナウイルス
感染症対策のアプローチをより良く改
善し、一層安全・安心な大会運営をい
たします。この大会に携わっていただ
くボランティアの皆さまには、何かと
不自由、ご不便をおかけいたしますが、
ご協力とご容赦のほどお願い申し上
げます。また、新型コロナウイルス感
染症の感染状況により大会を「中止」す

る場合もございますのでご理解いただ
きますようお願い申し上げます。

ボランティアにおける
感染症対策とお願い

▼ボランティアの申込条件
①既に２回のワクチン接種を完了され

ている方、また大会日までに２回の
ワクチン接種が完了する方

②実行委員会が取組む新型コロナウ
イルス感染防止特別参加規約を遵
守し、ボランティア活動にご協力い
ただける方

③大会１週間前に体調管理チェック
シートで、健康状態を管理いただ
ける方

※説明会日にチェックシートを配布し
ます

④実行委員会が準備する感染防止対
策グッズを身に着けボランティア活
動にご協力いただける方

　申込後、次の症状がでたりそれ以外
でも体調に不安を感じた場合はボラン
ティア参加を取りやめてもかまいませ
んが、大会事務局（右記お問い合わせ
先）までご連絡ください。

①３７．５度以上の発熱がある方　
②強いだるさ（倦怠感）や息苦し

さがある方　
③味覚・嗅覚に違和感がある方
④いつもより、咳や痰、胸部不快

感、当日の体調に不安のある方
⑤同居家族や身近な知人に感染の

疑いがある方　
⑥３月１３日から大会当日までに新

型コロナウイルス感染症流行地
域から同居人が帰宅、または流
行地域に行かれた方と接触が
あった方

出場されるランナーの
皆さまへのお願い

　大会当日は、ワクチン接種証明書（２
回接種済）もしくは、３月 20 日から大
会当日までの期間に実施の PCR 検査
または PCR 検査キットによる陰性証明
書の提示をお願いします。
■提出・お問い合わせ先

四万十川桜マラソン大会実行委員会
事務局（NPO 法人くぼかわスポー
ツクラブ）　 ((

２4-1177

Information

（土地取得費は要件に含まれませ
ん。）

▼免除対象資産
●土地（直接事業の用に供する部分

のみ）
＊取得日の翌日から起算して１年以内

に、建物が着工された場合に限り
ます。

●家屋
●償却資産「機械および装置」に限

ります。（旅館業の用に供する資産
は除きます）

▼免除期間
固定資産税が課されることとなった年
度以降、３か年免除されます。　

▼申請期限
本年度の申請は１月３１日（月）までに
申請してください。

■お問い合わせ先
税務課　

((

２２-3116

　こんにちは！私はレベッカ・ニシダです。四万十町の新しい ALT です。アメリ
カのオレゴン州の出身です。2021 年 5 月に心理学の学位を取得して大学を卒
業しました。今回で日本は４回目ですが、高知県は初めてです。四国と四万十
町を探検するのが楽しみです。日本の食べ物が大好きで、おすしが一番好きで
す。ハイキングが好きなので、四万十町やその周辺でハイキングをしたいと思
います。編み物が好きで、編み物でリラックスしています。日本語を話したいので、
今日本語を勉強しています。がんばります。四万十町で学生に英語を教えるこ
とができてうれしいです。よろしくお願いします。

　皆さんこんにちは！はじめまして。マタイアス・リードと申します。四万十町
の新しい ALT です。出身はアメリカのミシガン州のデトロイトです。ミシガン
州の冬は寒く、よく雪が降るので、四万十町の冬は私にとっては暖かいと思い
ます。デトロイトでは、ウェインステート大学でアジア研究とアーバン研究を専
攻しました。日本語を話すのが上手ではないので、もっと日本語を勉強したい
と思います。私は絵を描くのが好きです。そして鉄道ファンです。四万十町の色々
な面白い電車を教えてください。四万十町の生活を楽しみにしています。よろ
しくお願いします。

　こんにちは、はじめまして。私はキャサリン・マザーズです。四万十町の新し
い ALT です。私はイギリス北部の大変雨の多いリーズという都市の出身です。
大学では語学を勉強しました。今は日本語の上達に向けて頑張っているところ
です。一生懸命に勉強しようと思っています。私は読書、写真撮影そして絵を
描くことが大好きです。また、地元料理を作ったり食べたりすることも大好きで、
イタリアンは特に好きな料理の一つですが、四万十町ではたくさんのレストラン
に行ってみたいと思います。四万十町での生活と四万十町の皆さんとお会いす
ることをとても楽しみにしています。どうぞよろしくお願いします。

　こんにちは！はじめまして。私はソフィ・フィッツコリンズと申します。四万十
町の新しい ALT の一人です！アメリカのミネソタ州から参りました。大学で日本
語を少し勉強しましたが、日本語がまだあまり上手じゃなくて、文法をよく間違
えるので、よろしくお願いします！もっともっと頑張ります！また、私は新しい所
を探検するのが好きなので、面白い所やきれいな景色が見える所のお勧めがあ
れば、いつでも教えてください！四万十町での生活を経験するのを楽しみにし
ています！これからよろしくお願いいたします！
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